

无证驾驶改装摩托 扬言没交警能追上

江宁警方3个路口设卡逮到他

作为一名资深的摩托车发烧友,江宁小伙黄某居然至今没有驾驶证,但他仍堂而皇之地驾驶改装的摩托车上路。他为啥这么大胆?原来,他号称没有交警能追上他。不过,昨天江宁交警向现代快报通报,近日警方通过连续3个路口的联合设卡,最终将黄某抓获。

通讯员 姜飞 现代快报记者 陶维洲



黄某非法改装的套牌摩托车被查获 警方供图

5月25日上午,一辆十分拉风的摩托车出现在江宁金箔路上。随着发动机的轰鸣,摩托车手在车流中高速穿插,顿时吸引了路人的目光,而一些车辆则紧急刹车避险。摩托车手嚣张的行为顿时引起路面交警的注意。江宁交警大队东中队民警立即示意摩

托车手靠边停车,但这辆摩托车不仅没有减速,还快速逃离。

“当时我们立即将情况向大队做了汇报,请求各路口警力进行拦截。”江宁东中队指导员刘宇告诉现代快报记者。不过,摩托车手十分狡猾,他利用警方担心引发车祸不敢强行拦截的

心理,再加上摩托车良好的性能,接连闯过了两个设卡路口。不过,就在摩托车手以为自己已经“突出重围”时,被第3个路口设卡的民警拦截下来。

经调查核实,摩托车手姓黄,是一名摩托车发烧友。最近,他花五六万元买了一辆摩托车,为了提高性能在车友圈内炫耀,又花了几万元私自进行改装,已达到“速度与激情”的效果。由于其私自改装车辆,根据规定是不允许上牌的,于是黄某又在网友的帮助下买了一个套牌。

而让警方更为意外的是,虽然黄某已经玩摩托车多年,但居然至今没有驾驶证。“你这无证驾驶套牌改装车,还敢上路,胆子够大!”面对民警的质疑,黄某却不以为然,并表示自己一直认为“没有哪个交警能追到我”。

目前,黄某因无证驾驶、机动车套牌、穿插便道行驶、不服从交警指挥等多项交通违法行为,车辆被依法予以扣留。同时,黄某还将面临数千元罚款和15日以下行政拘留。

怕成“黑户”,卖房后不肯迁户口

民警帮助他按政策申请了社区托管户

快报讯(特约记者 杨维斌 记者 陶维洲)房产变卖后,就应该将户口迁走,而南京一男子却死活不肯迁户,宁愿承担高额的违约金。买家拨打“12345”政府热线求助。玄武警方介入此事后,得知男子不肯迁户的理由,竟是担心没房子自己就会成“黑户”。最终,民警帮男子办理了社区托管户,户口顺利迁出。

外地人王某在仙鹤门某小区买了一套二手房。王某想把自己和孩子的户口落下来,孩子好

上学。他在购房时特别和房主约定,房产一旦过户,房主张某必须将户口迁走,否则将承担5万元的违约金。没想到,今年初房子过户后,直到4月张某还未将户口迁出。

王某多次催促,张某玩起“躲猫猫”,连尾款也不要了。板仓派出所民警找到张某。张某称,他是南京人,曾经拥有6套房产。由于染上毒瘾无法自拔,最终家财散尽、妻离子散。如今,年过不惑的张某已戒了毒,名下只

剩一套房产。他想把房子卖了,到外地重新开始。他听邻居说,如果没有房产就做不成南京人,会变成“黑户”。所以他宁愿赔上违约金,也不愿将户口迁走。

民警有点哭笑不得,告诉张某,他的顾虑是多余的。根据南京的户籍政策,他可以申请社区托管户。“这样你还是南京人,不会变成‘黑户’的。”在民警帮助下,张某申请了社区托管户,顺利将户口迁走。同时,王某一家也顺利办好了落户手续。

玻璃门外加U型锁,容易遭贼

店铺盗窃案频发;警方提醒:最好装连接手机的监控

快报讯(通讯员 鼓公宣 赵柏恋 记者 顾元森)近期,盗窃街边店铺案接连发生。如何防患?鼓楼警方通过实地考察,总结了商铺的防盗指数。“钢制卷闸门+自动报警实时监控”防盗指数最高,“玻璃门+U形锁”防盗指数较低,容易遭贼惦记。

4月以来,赵女士的烟酒店多次失窃,由于没装摄像头,取证困难,赵女士听从民警建议,改装了钢制卷闸门,安装了摄像头,并连接到手机上。5月12日晚上11点半,赵女士打开手机里的监控,发现一名男子正在店里行窃,她报警,并赶回店内。宝塔桥派出所民警迅速赶到,将正在偷

窃的曹某抓获,曹某交代,前几次失窃也是他干的。

警方介绍,一种卷闸门下面连着报警器。只要不是原装钥匙开门,就会自动报警。店家如果再安装与手机相连的实时监控,一旦被窃可以第一时间获知。

5月1日上午,四所村派出所接到报警,一家烟酒店被撬,损失香烟等总价值约12万元。民警走访中,在附近浴室发现陈某神色慌张,怀疑他与此案有关,民警在附近游戏机室找到部分赃物。经审讯,陈某等3人对入室盗窃的犯罪事实供认不讳。

这家商铺是将玻璃推门和卷闸门一块使用。玻璃推门装一

把U型挂锁,在卷闸门上再装一把锁。对两把锁,小偷用万能钥匙或专业的撬锁工具,几分钟就可以打开。

5月21日凌晨4点,一家汽车服务旗舰店向中央门派出所报案,店玻璃门被撬,一部苹果手机和一个保险箱被盗。警方通过监控明确了犯罪嫌疑人张某的体貌特征,于5月23日将其抓获。

警方提醒,许多店家觉得装玻璃门显得有档次,但它也吸引了窃贼的目光。玻璃门外加装的U型锁,只要一根铁丝就能轻松打开,基本没有什么技术含量。据鼓楼警方统计,80%被盗店铺都是只装一把U型锁。

盗刷医保卡买感冒药涉嫌贩毒?

冒充公检法电话诈骗又换新马甲



网络图片

快报讯(通讯员 秦公轩 丁筱蒙 记者 陶维洲)最近,南京市彭先生遇到了蹊跷事。先是接到“医保中心”电话,称其医保卡被人盗刷买了200多盒感冒药,涉嫌贩毒。彭先生按照对方要求报警后,反而被骗走1.7万元,这是怎么回事?

5月25日,彭先生向白鹭洲派出所民警讲述了被骗的经过。当天下午,他接到一个陌生号码来电,对方自称是医保中心工作人员,称由于彭先生用医保卡在外地购买了200多盒含麻黄碱的感冒药,已涉嫌贩毒,两小时后医保卡将被终生停用。

难道医保卡被人盗刷了?彭先生说自己没有去外地,根本不是自己买的感冒药。对方称,如果医保卡被盗刷,那么在医保卡停用前向案发地公安机关报警就可澄清。

彭先生在案发地无亲朋好友,对方又热心地帮彭先生报了警。没多久,一自称张警官的人给彭先生打电话。彭先生用

电脑查询了来电号码,发现确实是案发地公安机关的号码,便打消了疑虑。张警官称考虑到彭先生是异地报警,所以帮他在电话里录口供。他叮嘱,一定要在足够安静的环境下通话,不得向任何人泄露笔录内容。

彭先生来到附近宾馆录口供,张警官说要进行资产清查对比,要他往指定账户汇款1.7万元,核查后便返还。彭先生汇款后,对方再也没了动静,电话也打不通了,医保中心的人也联系不到了。

“其实除了医保卡被盗刷买感冒药涉嫌贩毒的由头是新的,后面整个流程都是老套的‘冒充公检法’电话诈骗手段。”民警告诉现代快报记者,电话诈骗万变不离其宗,市民只要记住,公检法机关是不会通过电话做笔录,更不会要求你汇款。

警方已对彭先生被骗一案立案调查。警方提醒,不法分子通过网络软件,可以将来电显示为任意号码,即便是看到官方客服号来电,也不要轻信。

飞车贼抢夺单身女巧遇巡逻警

快报讯(通讯员 陈欢 记者 顾元森)近日,家住浦口区的张女士晚上回家时,遭遇一名骑摩托车的男子飞车抢夺,一部手机被抢走。警方提醒,夏季飞车抢夺案高发,市民一定要注意防范。

5月11日晚11点多,张女士骑电动车回家,走到江浦街道黄山岭路时,一名驾驶摩托车、戴头盔的中年男子跟上前,通过拖拽将张女士衣服口袋内的手机抢走。随后,张女士借路人手机报警。珠江派出所介入调查。在调取现场监控、走访后,民警初步确定了嫌疑人的体貌特

征,并加强对辖区重点区域的夜间巡逻。5月18日凌晨,驾驶摩托车的男子再次出现在江浦街道华山路附近,并抢夺一名骑电动车女子的金项链,女子摔倒。巧的是,这一幕正好被巡逻民警遇到,民警上前将该男子抓获。

经调查,该男子姓杨,因为没有固定收入,眼看天气转热,夜晚行走的单身女子穿衣单薄,便于下手抢夺财物。民警审查发现,该男子承认他自2014年以来在江浦街道、五里桥、浦六路等区域多次夜间驾驶摩托车抢夺单身女性。目前,案件仍在进一步调查中。

3人合伙盗窃 废品收购站销赃

快报讯(通讯员 陆公宣 记者 顾元森)近日,六合公安分局刑警大队牵头捣毁一个盗收销“一条龙”犯罪团伙,5月26日凌晨,警方将3名嫌疑人抓获。

今年2月以来,六合马鞍、程桥等地相继发生多起盗窃摩托车、电动车及电瓶的案件。刑警在一起盗窃案现场提取到痕迹物证,经过对比,发现该痕迹与有盗窃前科的万某吻合。民警发现万某与同样有盗窃前科的池某及刘某交往密切,经常昼伏夜出。经证实,3人均无正当职业但出手阔绰。

5月25日深夜,民警得知3人当晚又一次集体外出,判断

极有可能是去盗窃,决定实施抓捕。26日凌晨3点左右,经过蹲守,在3名嫌疑人返回聚集点时将他们抓获。

经审讯,民警发现这3人不仅偷东西,还找了一家废品收购站作为长期的“合作伙伴”,废品收购站老板赵某见他们经常能弄到东西也怀疑其来路不正,但是3人坚称是在农村收的废品,并且卖的价格较低,赵某便没有深究。直到民警找上门,赵某才懊悔地表示,不该贪小便宜。目前,万某、池某、刘某等3人因涉嫌盗窃被警方刑事拘留,赵某被治安处罚,案件正在进一步审理中。